

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZON SOCIAL: 0992283386001 JAIFRE S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL:

COSTA HODRIGUEZ MARIA PACLA BARRERA NIEVES ROLANDO ANTONIO

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS.

CALL

CONTADOR:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MENOR DE PRODUCTOS DE PANADERIA

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: ESCOBEDO Numero: 1308 Interseccion: LUQUE - VELEZ Piso: 2 Referencia ubicacion: DIAGONAL, A CREDITOS ECONOMICOS Telefono Trabajo: 042328056 Email: dufceria_la_pairos@hotmail.com

DOMICILIO ESPECIAL

SN

ORLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTICIPES, SOCIOS MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES

 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI

 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA

 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

 DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES

 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE

 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

ABIERTOS

2

JURISDICCIÓN

ZONA BI GUAYAS

CERRADOS



Código: RIMRUC2017000610263 Fecha: 27/04/2017 12:42:15 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0992283386001 JAIFRE S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO:

00 T

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.:

10/10/2002

NOMBRE COMERCIAL: DUILCERIA LA PALMA

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE PLANIFICACION, ORGANIZACION, FUNCIONAMIENTO, CONTROL E INFORMACION ADMINISTRATIVA

Provincia: GUAYAS Carton: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: ESCOBEDO Numero: 1308 Interseccion: LUQUE - VELEZ Referencia: DIAGONAL A CREDITOS ECONOMICOS Piso: 2 Telefono Trabajo: 042328058 Email: dulcena_la_palma@hotmail.com

No ESTABLECIMIENTO: 006

Fatada:

ABIERTO - LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT.

NOMBRE COMERCIAL: DULCERIA LA PALMA

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

19/01/2005

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MENOR DE PRODUCTOS DE PANADERIA VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN FUENTES DE SODA PARA SU CONSUMO INMEDIATO

VENTA AL POR MENOR DE PRODUCTOS DE PASTELERIA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton, GUAYAGUIL Perroquia, ROCAFUERTE Ceire: ESCOBEDO Numero: 1308 Interseccion: LUQUE - VELEZ Referencia: DIAGONAL A CREDITOS ECONOMICOS Teletono Trabajo: 042328058 Emait: dulceria, la palma@andinarret net

No. ESTABLECIMIENTO: DD2

CERRADO - LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT.:

DULCERIA LA PALMA

FEC. CIERRE: 30/06/2005

FEC. REINICIO

10/10/2002

ACTIVIDADES DE ELABORACION DE PAN Y PANECILLOS FRESCOS ACTIVIDADES DE ELABORACION DE PRODUCTOS DE PASTELERIA VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN FUENTES DE SODA PARA SU CONSUMO INMEDIATO

Provincia: GUAYAS Carton: GUAYAQUIL Parroquia: FEBRES CORDERO Calle: PORTETE Numero: 4005 interseccion: CALLEJON QUINCE Telefono Trabajo: 2465956 Email: dufceria _la_palma@andinanet.net

No. ESTABLECIMIENTO: 003

Estado:

CERRADO - LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT.:

10/10/2002

NOMBRE COMERCIAL-

DUILCERIA LA PALMA

FEC. CIERRE: 30/06/2005

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE ELABORACION DE PAN Y PANECILLOS FRESCOS ACTIVIDADES DE ELABORACION DE PRODUCTOS DE PASTELERIA VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN FUENTES DE SODA PARA SU CONSUMO INMEDIATO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Carton: DURAN Parroquia: ELOY ALFARO (DURAN) Cate: SIBAMBE Numero: 225 - 230 Intersection: RIOBAMBA Referencia: DIAGONAL, A LA HELADERIA PINGÜINO Manzana: 13 Telefono Trabajo: 2810143 Email: dulcera_la_palma@andinanet.nel



Código: RIMRUC2017000610263 Fecha: 27/04/2017 12:42:15 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZON SOCIAL: 0992283366001

JAIFHE S.A

No. ESTABLECIMIENTO:

CERRADO - LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. FEC. REINICIO

10/06/2003

HOMBRE COMERCIAL:

ACTIVIDAD ECONÔMICA

ELABORACION DE PAN, PANECILLOS FRESCOS ELABORACION DE PRODUCTOS DE PASTELERIA VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN FUENTES DE SODA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Gunton: DURAN Perroquia: ELOY ALFARO (DURAN) Ciudadeta: DEMOCRATICA NORTE Caise: AV. NICOLAS LAPENTTI Numero: SOLAR 1-A Manzana: 11

No. ESTABLECIMIENTO: 005

Estado:

CERRADO - LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT.

01/07/2004

NOMBRE COMERCIAL:

DULCERIA LA PALMA

FEC. CIERRE: 30/04/2005

FEG. CIERRE: 01/06/2004

FEC. REINICIO

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE ELABORACION DE PAN Y PANECILLOS FRESCOS ACTIVIDADES DE ELABORACION DE PRODUCTOS DE PASTELERIA VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN FUENTES DE SODA PARA SU CONSUMO INMEDIATO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: FEBRES CORDERO Cale: PORTETE Numero: 6301-B Intersection: 38 AVA. Email: dulceta_la_palma@andioanet.net



Código: RIMRUC2017000610263 Fecha: 27/04/2017 12:42:15 PM